

ОТ ОТВЕТСТВЕННЫХ РЕДАКТОРОВ

Настоящий сборник составлен по материалам научной конференции «Исследования молодых музыковедов», которая ежегодно проводится в Российской академии музыки имени Гнесиных с 2008 года. За это время конференция зарекомендовала себя как значимое научное мероприятие, предоставляющее молодым исследователям возможность публичной демонстрации и апробации своих научных идей и проектов.

Стремление к широкому обсуждению проблем, информирование о новых публикациях, вовлечение в научное сообщество студентов и аспирантов российских и зарубежных музыкальных вузов – все это побудило нас обновить формат сборника и организовать его открытый доступ.

В 2018 году сборник статей по материалам научной конференции «Исследования молодых музыковедов» зарегистрирован в Национальном центре ISSN с присвоением Международного стандартного номера сериального издания ISSN (International Standart Serial Number) 2618-8392. Теперь он будет выходить в формате электронного сетевого периодического издания и размещаться на сайте РАМ имени Гнесиных в разделе «НАУКА».

В сборник 2018 года вошли статьи студентов, магистрантов, аспирантов, соискателей консерваторий России и ближнего зарубежья, посвященные актуальным вопросам и проблемам музыкального искусства. Тематика конференции, отражающая научные и творческие интересы молодых исследователей, определила структуру сборника, в котором представлено пять разделов: отечественная музыка, зарубежная музыка, музыкальный театр, музыкальная педагогика и образование, музыкальное исполнительство.

Оргкомитет конференции благодарит всех участников, а также их научных руководителей. Особую благодарность выражаем ректору РАМ имени Гнесиных профессору Г. В. Маяровской за неизменную поддержку научной инициативы молодых музыковедов.

Доктор искусствоведения, профессор
Т. И. Науменко
Кандидат искусствоведения, доцент
А. А. Гундорина